



На снимке: вид на город с Никольской сопки. На переднем плане — кинотеатр «Камчатка».

Фотохроника ТАСС.

Его имя — легендарно

50 лет тому назад, в сентябре 1915 года, бельгийский летчик Жан Олислагерс сбил первый немецкий самолет в воздушном бою, когда немецкие орды двинулись на Бельгию. Все бельгийские газеты отметили эту годовщину, опубликовав биографию Олислагерса, имя которого стало легендарным в Бельгии и за ее пределами.

Ж. Олислагерс родился в 1883 году в порту Антверпен, в юности был велогонщиком. В возрасте 18 лет он сконструировал мотоцикл, а в 1908 году приобрел первый самолет, освоив который, начал принимать участие во всех авиационных соревнованиях. Когда началась первая мировая война, Олислагерс передал бельгийской армии три своих самолета и сам участвовал в войне в качестве военного летчика. Ему впервые пришла в голову мысль взять в кабину фотоаппарат для

фотографирования линии фронта. Олислагерс участвовал в многих воздушных боях и после пятой победы, одержанной в воздухе, получил звание военного аса Франции, на стороне которой он сражался против немецких оккупантов после капитуляции Бельгии. Умер в 1943 году.

А. ОГОРОДНИКОВ,
корреспондент ТАСС.
Брюссель.

Садоводческий кооператив



Кооператив «Форвертс» в берлинском районе Трептов — один из сотен садоводческих кооперативов Германской Демократической Республики, занимающихся выращиванием овощных и плодовых культур, цветов. Это хозяйство, созданное десять лет тому назад, имеет 5 гектаров земли и 8.000 квадратных метров теплиц и оранжерей. Кооператив обеспечивает город свежими овощами. Разнообразные цветы и декоративные растения поступают в магазины.

Фото АДН — ТАСС.

Наша реклама

ДОЛЕВИДНИК

19 ОКТЯБРЯ
11.00 «Следы уходят за горизонт». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Поговорим о подростке. Телевизионная конференция.

19.40 «Автографы». Телеофферк.

19.50 Писатель и кино. В. Шукшин.

20.30 Телевизионные новости.

20.40 «Следы уходят за горизонт». Художественный фильм.

20 ОКТЯБРЯ
11.00 Для малышей. Урок английского языка.

11.20 «Первый снег». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Репортаж дня.

19.10 Жизнь замечательных композиторов. Моцарт.



По данным гидрометбюро, 19-20 октября по области ожидается облачная погода с прояснениями, местами осадки. Ветер юго-западный 7—12 метров в секунду. Температура ночью от 2 градусов тепла до 3 мороза. В конце срока понижениеочной температуры до 6 градусов мороза. Днем — 2—7 градусов тепла.

Веление жизни

Работа XX сессии Генеральной Ассамблеи ООН в полном разгаре. На пленарных заседаниях Генеральной Ассамблеи в штаб-квартире ООН на берегу Ист-Ривер в Нью-Йорке и в кулуарах делегаты 117 стран обсуждают наиболее жгучие вопросы современности. Конечно, далеко не все делегаты при обсуждении этих вопросов исходят из стремления найти их конструктивное решение. Наоборот, представители империалистических держав и их союзники прилагают все усилия и все свое дипломатическое искусство, чтобы уйти от делового обсуждения таких проблем, как предотвращение вмешательства во внутренние дела других государств, как разоружение, как необходимость полной и окончательной ликвидации позорной системы колониализма.

Однако жизнь не дает уйти от этих проблем, ибо на них сосредоточено внимание всего мира.

Работа XX сессии Генеральной Ассамблеи ООН началась в исключительно сложной обстановке. Из-за позиций, занятых западными державами, не удалось достичь никакого соглашения в ходе работы Комитета 18 государств по разоружению, заседавшего в Женеве и рассматривавшего вопрос о нераспространении ядерного оружия. Резко усилилась напряженность в мире в результате расширения американской агрессии во Вьетнаме, интервенции США в Доминиканской Республике, а также в результате неожиданно вспыхнувшего и достигшего опасных размеров индо-пакистанского конфликта. Усилились

действия колонизаторов против национально-освободительных движений.

Поэтому не вызывает удивления страстьность выступлений многих делегатов на XX сессии Генеральной Ассамблеи ООН при обсуждении включенных в повестку дня сессии вопросов мира и безопасности.

Верный своей миролюбивой, антиимпериалистической, антиколониальной политике, Советский Союз внес на рассмотрение XX сессии конкретные деловые предложения. Это — проект Декларации о недопустимости вмешательства во внутренние дела государств, об ограждении их независимости и суверенитета, это — проект Договора о нераспространении ядерного оружия. Советские предложения включены в повестку дня XX сессии Генеральной Ассамблеи ООН и уже сейчас оживленно обсуждаются с трибуны Генеральной Ассамблеи.

В той или иной форме в поддержку советских предложений выступают представители всех стран, искренне заинтересованных в оздоровлении международной обстановки. Например, представитель Чили в своем выступлении сказал так: «Моя страна выступает за постоянное сотрудничество со всеми странами, которые придерживаются принципов мирного сосуществования, уважают принцип невмешательства во внутренние дела других государств». Что касается ядерного оружия, то делегат Чили призвал запретить его производство и применение, продажу или передачу в какой-либо форме другим странам.

Советские предложения нашли широкую поддержку среди представителей стран Азии и Африки, о чем свидетельствуют, в частности, выступления делегатов Ганы и Гвинеи. Представитель Франции тоже говорил о необходимости соблюдать принцип невмешательства во внутренние дела, когда он коснулся в своем выступлении вопроса о Вьетнаме. С целью уменьшить значение советских предложений пропагандистские органы США, Англии, ФРГ (хотя она и не является членом ООН) и ряда других стран пытаются отмахнуться от них как от «не новых». Конечно, это не новость, когда Советский Союз выступает в поддержку народов, борющихся за свободу и независимость, в защиту мира и безопасности. Так он поступал и будет поступать.

В трудной обстановке работает XX сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Тем большее внимание привлекают к себе советские предложения и тем насущнее необходимость их скорейшего претворения в жизнь,

Н. ТУРКАТЕНКО,
Обозреватель ТАСС.

Есть черное золото



В течение нескольких лет польские геологи искали «большую нефть». Недавно труды разведчиков недр увенчались успехом. Из скважины недалеко от Неполомице на юге Польской Народной Республики ударил мощный нефтяной фонтан.

На снимке: прокладка стока для отвода нефти от фонтанирующей скважины близ Неполомице.

Фото ЦАФ — ТАСС.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

КИНО

Клуб ЛПБ

21 октября — художественный фильм «Свет далекой звезды», I-серия.

Начало сеансов: 11, 3, 5, 9 часов
22 октября — художественный фильм «Свет далекой звезды», II-серия.

Начало сеансов: 11, 5, 7, 9 часов.

Кинотеатр «Планета»

19 октября — новый художественный фильм «Актёр».

Начало сеансов: 11, 3, 5, 7, 9 часов.

В конце пастбищного периода в таежных урочищах, прилегающих к поселкам Мироновка, Большой и малый Альчедат, Новая Гарь, Старая Гарь, Медвежатка, Новый Свет, Вяземка, Костищевка, Владимировка, входящих в состав Марининского, Яйского и Кемеровского районов, утерян гурт откормочного молодняка крупного рогатого скота, принадлежащий совхозу «Авангард» Марининского района.

Просьба к организациям и гражданам, знающим местонахождение скота, сообщить совхозу «Авангард» (г. Маринск).

Дирекция совхоза.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яи, улица Красноармейская, дом № 28, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0; зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудающихся — 1-113 (два звонка), типографии — 0-31 и 1-32 (через управление).

Яйская районная типография управления по печати.
Тираж 5000. Заказ 1738.